

# Dokument s ključnim informacijama – CFD na burzovno trgovani fond (ETF)

## Svrha

Ovaj dokument predstavlja vam ključne informacije koji se odnose na ovaj investicijski proizvod. Ovo nije promidžbeni materijal. Informacije sadržane u ovom dokumentu propisane su zakonom kako bi pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka povezanih s ovim proizvodom i kako bi vam pomogao usporediti ovaj proizvod s drugima. Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

CFD-ovi su složeni instrumenti i s njima je usko povezana visoka razina opasnosti od gubitaka prouzročeni financijskom polugom. Posjetite našu mrežnu stranicu za točan postotak malih ulagača koji gube novac prilikom trgovanja CFD-ovima kod ovog pružatelja. Trebate razmisliti razumijete li način rada CFD-ova i možete li si priuštiti visoki rizik gubitka novca.

## Proizvod

Ovaj CFD na burzovno trgovane fondove (ETF) nudi društvo Indication Investments Ltd, (u nastavku: Društvo, mi, nama, nas itd.), koje je ovlašteno i reguliran od strane ciparske Komisije za vrijednosne papire i burzu, s brojem licence 164/12.

Mrežne stranice: [www.libertex.com](http://www.libertex.com) e-adresa: [info@libertex.com](mailto:info@libertex.com) Broj telefona: +35722025100

Ovaj je dokument izrađen ili posljednji put ažuriran u prosincu 2022.

## Kakav je ovo proizvod?

### Tip

Izvanburzovni izvedeni ugovor za financiranje razlike (Contract for Difference, „CFD“) koji se odnosi na na ETF, odnosno „CFD na ETF“.

### Cilj

CFD na ETF nije instrument koji je uvršten na burze, ali se njime trguje kao OTC ugovorom između vas i društva Indication Investments Ltd.

CFD na ETF omogućuje vam izloženost promjenama cijena temeljnog ETF-a. CFD na ETF je ugovor između vas i društva Indication Investments Ltd za razmjenu razlike u cijeni temeljne imovine tijekom određenog vremenskog razdoblja. Razlika koju treba razmijeniti određena je promjenom referentne cijene temeljne imovine. Dakle, ako cijena temeljnog instrumenta raste, a vi imate dugu poziciju u CFD-u, primite ćete novac od društva Indication Investments Ltd i obrnuto. CFD na ETF može se kupiti dugo ili prodati kratko u skladu s vašom procjenom smjera tržišta u budućnosti.

CFD na ETF je proizvod s financijskom polugom koji zahtijeva da uplatite manji iznos gotovine kao marginu umjesto da platite punu vrijednost svoje izloženosti. Razina poluge ovisi o potrebnoj margini za pojedine CFD-ove na ETF. Kad se pozicija otvara, početnu maržu platit ćete unaprijed. Za male ulagatelje, Europsko nadzorno tijelo za vrijednosne papire i tržišta kapitala (ESMA) nalaže minimalnu početnu marginu od 20 % zamišljene vrijednosti CFD-a na ETF i zahtijeva od društva Indication Investments Ltd da likvidira otvorene pozicije ako kvalificirani neto kapital (CFD, novac i nerealizirani dobit i gubitak) na vašem CFD računu padne ispod 50 % zahtjeva za početnu marginu za sve CFD pozicije. Osim toga, Indication Investments Ltd utvrđuje vlastite interne zahtjeve za maržu na temelju povijesne volatilnosti temeljne imovine i drugih čimbenika te će primijeniti minimalnu obavezu maržu izračunatu internim postupkom ako je ona viša od minimalne marže koju određuje ESMA.

## Ciljani mali ulagatelj

Ovaj je proizvod namijenjen ulagateljima koji žele steći izloženost temeljnom ETF-u i koji razumiju da držanjem ovog instrumenta dobivaju izloženost temeljnoj imovini na temelju financijske poluge i mogu izgubiti više od početne margine uplaćene za otvaranje pozicije. Međutim, imajte na umu da ESMA propisuje da gubici koje prijavljuje mali ulagač ne mogu ukupno premašiti sredstva uložena na račun za CFD-ove na male ulagače. Na primjer, uplatite 10 000 EUR na svoj CFD račun malog ulagača i otvorite dugu poziciju u zamišljenoj vrijednosti od 20 000 EUR. Početna marža plaćena za otvaranje pozicije je 4000 EUR. Početna marža plaćena za otvaranje pozicije je 4000 EUR. Na gubitak će biti utrošen sav raniji neto iznos vašeg vlastitog kapitala, ali, budući da ste mali ulagač, nećete morati platiti društvu Indication Investments Ltd negativni saldo od 2000 EUR.

**Naknade iz osiguranja:** nema

## Trajanje ugovora

Ne postoji unaprijed određeno razdoblje držanja ulaganja ili implicitni istek ugovora u ovom instrumentu. Riječ je o ulaganju na neograničeno vrijeme koje se može kupiti i prodati po vašem nahođenju. Vremena trgovanja potražite na internetskoj stranici društva Indication Investments Ltd.

## Koji su rizici i što mogu dobiti zauzvrat?

### Pokazatelj rizika

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---



Manji Rizik

Veći rizik

Pokazatelj ukupnog rizika je orijentacijska informacija o razini rizika ovog proizvoda u odnosu na druge proizvode. On pokazuje koliko je vjerojatno da će ovaj proizvod izgubiti novac kao posljedica promjena stanja na tržištu ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti. Ovaj smo proizvod razvrstali u razred 7 od mogućih 7, što znači da je on u razredu najvećeg rizika. To znači da se smatra da potencijalni gubici proizašli iz budućeg kretanja ovog instrumenta mogu biti vrlo visoki ako je stanje na tržištu loše. **Imajte na umu tečajni rizik. Kada poslužete s CFD-om koji je denominiran u valuti koja nije osnovna valuta ili valuta koju imate uplaćenu na svom računu kod nas, sve margine, profiti, gubici i krediti za financiranje i terećenja u vezi s tim CFD-om izračunavaju se u valuti u kojoj je CFD denominiran. Taj rizik nije uzet u obzir u gore prikazanom indikatoru.** U nekim okolnostima, ako na vašem računu nema dovoljno kapitala za zadovoljavanje odgovarajuće minimalne marže, vaše će otvorene pozicije biti likvidirane. **Ukupni gubitak koji možete pretrpjeti može značajno premašiti početnu minimalnu marginu, ali ne može premašiti kapital na vašem CFD računu za male ulagače.** Može se dogoditi da nećete moći lako zatvoriti svoju poziciju ili da ćete morati prodati po cijeni koja značajno utječe na vašu ostvarenu dobit/gubitak. Tržišta mogu pasti preko noći i možda nećemo moći zatvoriti vašu poziciju po cijeni koja bi izbjegla gubitke veće od prvotno uplaćene marže. Također, ako Indication Investments Ltd ne bude mogao platiti što vam duguje, mogli biste izgubiti cijelu uloženu svotu.

#### Mogući razvoji događaja

Scenariji (pod pretpostavkom da se dugo ulaganje od 1000 EUR u AGG drži 4 tjedna s multiplikatorom 5)		Niska volatilnost	Srednja volatilnost	Visoka volatilnost
Stresni scenarij	Što biste mogli dobiti nakon troškova (ulaganje plus dobit/gubitak)	206,22 EUR	106,22 EUR	€6
	Povrat na kraju mjeseca	-75%	-85%	-95%
Nepovoljan razvoj događaja	Što biste mogli dobiti nakon troškova (ulaganje plus dobit/gubitak)	656,22 EUR	556,22 EUR	456,22 EUR
	Povrat na kraju mjeseca	-30%	-40%	-50%
Umjereno povoljan razvoj događaja	Što biste mogli dobiti nakon troškova (ulaganje plus dobit/gubitak)	23,78 EUR	6,22 EUR	56,22 EUR
	Povrat na kraju mjeseca	2%	5%	10%
Povoljan razvoj događaja	Što biste mogli dobiti nakon troškova (ulaganje plus dobit/gubitak)	306,22 EUR	656,22 EUR	806,22 EUR
	Povrat na kraju mjeseca	35%	70%	85%

Prikazani scenariji ilustriraju koliko bi vaše ulaganje moglo biti uspješno. Razvoj događaja koji je opisan kao stres pokazuje što vam se može dogoditi u krajnjim situacijama na tržištu. Možete ih usporediti s kretanjima kod drugih proizvoda. Volatilnost temeljne imovine važan je čimbenik. Prikazali smo mogući učinak s niskom, srednjom ili visokom volatilnošću.

Prikazani scenariji su procjena buduće izvedbe temeljena na dokazima iz prošlosti o tome kako se vrijednost ove investicije mijenja i nisu točan pokazatelj. Vaša će dobit ovisiti o tome kako se tržište kreće i koliko dugo zadržavate proizvod te imate li na računu dovoljno sredstava za pokrivanje prikazanih gubitaka. Tvrtka Indication Investments Ltd automatski će likvidirati pozicije ako neto kapital na računu nije dovoljan za ispunjavanje minimalne obavezne marže.

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda, ali ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Također, navedeni iznosi ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju, a ona može utjecati na konačni iznos povrata kojeg ostvarite. Otvaranje duge pozicije znači da smatrate kako će osnovna cijena porasti, dok otvaranje kratke pozicije znači da smatrate kako će osnovna cijena pasti.

**Buduće promjene tržišta nije moguće precizno predvidjeti. Ovdje prikazani tipični razvoji događaja samo su ilustracija nekih od mogućih ishoda. Stvarni prihodi mogu biti niži.**

#### Što se događa ako vam Indication Investments Ltd ne može platiti?

U slučaju da društvo Indication Investments Ltd postane nesolventno i ne može isplatiti svoje ulagatelje, malu ulagatelji mogu imati pravo na naknadu u iznosu do 20 000 EUR od strane Fonda za naknadu štete ulagateljima koji je osnovala ciparska Komisija za vrijednosne papire i burze.

#### Koji su troškovi?

Smanjenje prinosa (Reduction in Yield, „RIY“) pokazuje kakav će utjecaj imati ukupni troškovi koje plaćate na povrat ulaganja koji biste mogli ostvariti. Ukupni troškovi uzimaju u obzir jednokratne, redovne i povremene troškove. Ovdje prikazani iznos predstavlja kumulativne troškove samog proizvoda za procijenjeno razdoblje držanja od 4 tjedna. Brojke pretpostavljaju da uložite 1000 EUR za zamišljenu vrijednost od 5000 EUR. Brojke su procjene i mogu se promijeniti u budućnosti.

## Troškovi tijekom vremena

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje o ovom proizvodu može vam naplatiti druge troškove. Ako je to slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima i pokazati vam utjecaj koji će svi troškovi imati na vašu investiciju tijekom vremena.

Procijenjeno razdoblje držanja	4 tjedna
Ulaganje	1000 EUR
Zamišljeni iznos	5000 EUR
Ukupni troškovi	-43,78 EUR
Utjecaj na povrat	-4,4 %

## Struktura troškova

### Ova tablica prikazuje različite vrste kategorija troškova i njihovo značenje

<b>Jednokratni troškovi</b>	Provizija	Svakog puta kada otvarate CFD mi vam zaračunavamo malu postotnu naknadu.
<b>Stalni troškovi</b>	Dnevni trošak zamjene	Za svaku noć tijekom koje je vaša pozicija otvorena vaš će račun biti terećen za naknadu. To znači da što duže držite poziciju, to više košta.
<b>Ostali troškovi</b>	Troškovi prijenosa u sljedeće razdoblje	Naplaćujemo vam prienos terminskog ugovora u sljedeći mjesec ili kvartal, u iznosu jednakom rasponu između otvaranja i zatvaranja trgovanja. Molimo da više informacija potražite u primjeru koji je dostupan u dokumentu Preciznije informacije o izvršenju trgovačkih operacija.
	Podešavanje marže	Korekcija margine naplaćivat će se samo kada je valuta klijentovog računa za trgovanje različita od valute u kojoj je osnovna imovina kotirana. Korekcija margine iznosi do maksimalno 0,3 % i primijenit će se na zatvaranje trgovine. Naknada će biti realizirana i prikazana nakon što se pozicija zatvori. Molimo da više informacija potražite u primjeru koji je dostupan u dokumentu Preciznije informacije o izvršenju trgovačkih operacija.

## Koliko dugo trebam držati ovaj instrument i mogu li novac povući prije tog vremena?

### Preporučeno (minimalno potrebno) razdoblje držanja: Nema

Ne postoji preporučeno razdoblje držanja ili minimalno razdoblje držanja. Nema posljedica ako odlučite zatvoriti svoju poziciju, osim okončanja izloženosti temeljnoj imovini u to vrijeme. Do prijevremenog raskida može doći u slučaju da na vašem računu nema dovoljno sredstava za održavanje minimalne obavezne marže za vašu poziciju, kao posljedica određenih korporativnih radnji, ako Indication Investments Ltd iz drugih razloga odluči ukinuti CFD ili ako Indication Investments Ltd postane nesolventan.

## Kako se mogu žaliti?

Svaki upit, zahtjev za razjašnjenjem, problem ili potencijalni problem koji možete imati u vezi s uslugama koje pružamo prema Ugovoru s klijentom trebete uputiti u pisanom obliku i adresirati na Odjel za korisničku podršku putem stranice „Povratne informacije” na našoj mrežnoj stranici. Ako želite podnijeti službenu pritužbu za svoj račun ili svoje poslovanje s Društvom, [ovdje](#) možete pronaći više informacija o tome kako postupiti. Smatrate li da vaša pritužba nije riješena na zadovoljavajući način, možete je uputiti ciparskoj službi za financijsko pravobraniteljstvo. Dodatne informacije potražite na <http://www.financialombudsman.gov.cy>.

## Ostale značajne informacije

Postoji li vremenski razmak između trenutka kada zadate nalog i trenutka izvršenja, vaš nalog možda neće biti izvršen po cijeni koju ste očekivali. Uvjeti i odredbe trgovanja, kao i sva povezana pravila i drugi dokumenti o otkrivanju podataka na našoj mrežnoj stranici sadrže važne informacije u vezi s vašim računom. Trebate se pobliže upoznati sa svim uvjetima i pravilima koja se odnose na vaš račun. Ovaj dokument s ključnim informacijama ne sadrži sve informacije koje se odnose na proizvod. Za ostale informacije o proizvodu i pravno obvezujućim uvjetima i odredbama proizvoda posjetite [www.libertex.com](http://www.libertex.com)